
Рецензія

на освітньо-професійну програму 

«Історія та археологія» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 032 Історія та археологія 

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Дана освітньо-професійна програма складена у відповідності до 

Стандарту вищої освіти України (ступінь «бакалавр», галузь знань 

03 Гуманітарні науки, спеціальність 032 «Історія та археологія») затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України № 575 від 29.04 2020 р. Освітня 

програма враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», Національної 

рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 

№ 1341 від 23 листопада 2011 р. зі змінами від 25 червня 2020 р. № 519. Вона 

вдало реалізовує головну мету -  підготовку висококваліфікованих фахівців з 

історії та археології, які володіють базовими теоретико-методологічними 

знаннями, методами вивчення та інтерпретації історичного минулого, здатні 

застосовувати їх під час самостійної наукової діяльності, виконання завдань у 

сфері науки, дослідницької та інноваційної діяльності, розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі і практичні проблеми, що характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов.

Дисциплінарне забезпечення дозволяє сформувати визначені 

компетентності та програмні результати навчання і не викликає заперечень. 

Освітньо-професійна програма передбачає широкі блоки практичної підготовки 

та вибіркових дисциплін.

Надана в ОПП характеристика кадрового, матеріально-технічного, 

інформаційного та навчально-методичного забезпечення дає підстави говорити 

про наявність у Сумського державного педагогічного університету імені 

А.С. Макаренка належного потенціалу для організації освітнього процесу та 

реалізації даної програми.



Освітньо-професійна програма Історія та археологія першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 032 Історія та археологія, 

відповідає усталеним вимогам, містить комплексний і цільовий підхід до 

підготовки бакалавра, який володіє компетентностями необхідними для 

професійної діяльності та рекомендується для реалізації у Сумському 

державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка.
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